附6
财政部与XX人民政府关于XX贷款XX项目

的执行协议

为执行中华人民共和国与XX银行（以下简称“贷款方”）于XXXX年XX月XX日签订的“XX项目”（以下简称“本项目”）的《贷款协定》（贷款号XX），以及贷款方与XX人民政府签订的《项目协议》，财政部（以下简称“甲方”）与XX人民政府（以下简称“乙方”）兹协议如下：

一、《贷款协定》及其附件中的相关部分构成本协议整体的一部分。如甲方和贷款方对《贷款协定》作出调整，本协议也将相应调整。

二、甲方同意根据本协议的条款，将贷款方提供的总额为XXXX（币种,金额大写）的贷款（以下简称“本贷款”）拨付给乙方执行，用于实施本项目。本贷款由甲方负责还本付息付费，相应金额分年度列入中央财政预算。

三、乙方授权XX财政厅（局）（以下简称“乙方代表”）作为其代表人，办理与本贷款有关的手续，并负责本贷款的使用管理。为此：

（一）甲方同意乙方代表指定的人员为本贷款的提款签字人，直接向贷款方办理提款报账手续。乙方代表应将提款签字人名单（中文）和签字真迹（英文）一式三份报送甲方，由甲方正式授权并提交贷款方后方为有效。

（二）乙方代表应根据甲方和贷款方的规定和要求，选择一家可从事外汇业务的金融机构为本贷款单独开设一个外币指定账户，并负责管理该指定账户。指定账户的利息收入按照甲方有关规定进行管理和使用。

（三）乙方代表应及时审核并办理本贷款下的提款报账申请，保证贷款资金的及时、合规支付和本项目的正常执行。

（四）乙方代表应按照甲方的相关要求和规定，监督检查本贷款资金和配套资金的落实与使用，加强对本项目的资金、财务与债务管理，并根据甲方的要求，按时向甲方报送本贷款提款数据、实施情况和绩效评价等报告。

四、乙方及乙方代表保证：

（一）乙方按照《贷款协定》、《项目协议》及相关主管部门对本项目的批复实施本项目，并及时筹措和提供项目所需的配套资金，为本项目顺利实施提供必要的支持和保障。

（二）除《贷款协定》规定可用本贷款支付的费用外，其他一切与本项目有关的费用均应由项目配套资金支付。

（三）乙方按照《贷款协定》中规定的贷款使用范围、支付类别、支付比例及其限额使用本贷款。任何用本贷款进行的采购、支付及其财务会计管理等均应按照贷款方相应的指南、手册以及甲方的相关制度规定进行。

（四）乙方对本项目的目标内容和本贷款的使用额度、资金分配做出调整，应报经甲方正式提交贷款方批准，由甲方和贷款方相应修订《贷款协定》。

（五）若本项目实施单位的产权、经营权或者组织形式等发生变化，而影响到本项目执行，乙方应事先征得甲方的同意，并与甲方就本项目实施安排达成书面协议。

（六）乙方自行承担因其在执行本项目过程中的失误所造成的任何损失。

五、甲方有权随时检查本项目的执行和本贷款的使用情况。当乙方违反《贷款协定》、《项目协议》和本协议规定时，甲方可以依法依规采取一切措施，保证有关问题得到及时解决和纠正。

六、本贷款的关账日为XXXX年XX月XX日。如需延期，乙方应在关账日前六个月书面通知甲方，并通过甲方提交贷款方批准。

七、本协议执行期间，经协议双方协商一致，可对本协议进行修改和补充。

八、本协议在协议双方签字盖章和《贷款协定》生效后即告生效，至协议双方的义务履行完毕时终止。

本协议由甲乙双方签字盖章，并由乙方代表副署，以昭信守。
财政部  
                     XX人民政府

（授权代表）  


        （授权代表）

               年  月  日                                            年  月  日

                                                                     XX财政厅（局）

                                                                       （授权代表）
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